

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:50874-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Katowice: Usługi związane z odpadami
2021/S 021-050874**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 255-641660)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Miejskie Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

Adres pocztowy: ul. Obroki 140

Miejscowość: Katowice

Kod NUTS: PL22A Katowicki

Kod pocztowy: 40-833

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Roman Wierus, Teresa Manowska, Daniel Urbański

E-mail: przetargi@mpgk.com.pl

Tel.: +48 323587657

Faks: +48 323587661

Adresy internetowe:

Główny adres: www.mpgk.com.pl

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/mpgk_katowice/proceedings

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Sukcesywny odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów o kodzie 19 05 99

Numer referencyjny: PN/29/2020

II.1.2) Główny kod CPV

90500000 Usługi związane z odpadami

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest: sukcesywny odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów o kodzie 19 05 99 – w ilości 1 300 Mg plus 30 % w ramach opcji.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w załączniku nr 3 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

27/01/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 255-641660](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.1.1

Zamiast:

Sukcesywny odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów o kodzie 19 05 99

Numer referencyjny: PN/25/2020

Powinno być:

Sukcesywny odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów o kodzie 19 05 99

Numer referencyjny: PN/29/2020

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 03/02/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 05/02/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 03/02/2021

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 05/02/2021

Czas lokalny: 10:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**